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Θέμα: Νομοθετική ρύθμιση για την κάλυψη των εξόδων για παιδικές κατασκηνώσεις 
(συμπεριλαμβανομένων και των ημερήσιων κατασκηνωτικών προγραμμάτων – summer 
camps) για τα παιδιά των υπαλλήλων του ΥΠΑΙΘΑ. 

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  
Πέρα από την παραχώρηση των κατασκηνώσεων στον Άγιο Ανδρέα Αττικής για τη θερινή 

περίοδο 2024 για τους υπαλλήλους, με το παρόν έγγραφο αιτούμεθα την κάλυψη της δαπάνης 
συμμετοχής ή μέρους αυτής για τις παιδικές κατασκηνώσεις, συμπεριλαμβανομένων και των 
ημερήσιων κατασκηνωτικών προγραμμάτων (summer camps), για τα παιδιά των υπαλλήλων του 
Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. 

H συνεχής ανατίμηση του κόστους ζωής, σε συνδυασμό με την σχεδόν μηδενική αύξηση των 

μισθών και την κατάργηση των επιδομάτων (Δώρα Χ-Π και Ε.Α.), καθιστούν επιτακτική την κάλυψη 

της συγκεκριμένης ανάγκης.  

Γνωρίζουμε ότι υπάρχουν περίπου 50 αναξιοποίητες παιδικές κατασκηνώσεις δικαιοδοσίας 
του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. Ωστόσο, μέχρι αυτές να καταστούν 
πλήρως λειτουργικές, αιτούμεθα την κάλυψη  του συνόλου ή μέρους της δαπάνης συμμετοχής των 
παιδιών των υπαλλήλων του ΥΠΑΙΘΑ, ηλικίας από 6 έως 16 ετών, σε παιδικές κατασκηνώσεις, 
καθώς και στα ημερήσια κατασκηνωτικά προγράμματα (summer camps) για παιδιά ηλικίας από 4 
ετών. 

Επισημαίνουμε ότι σε ορισμένα Υπουργεία, όπως το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων, η σχετική δαπάνη καλύπτεται από τα οικεία ταμεία. Ωστόσο, σε άλλα υπουργεία, όπως 
το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, η κάλυψη της δαπάνης πραγματοποιείται από τις πιστώσεις 
του τακτικού προϋπολογισμού. 

Αιτούμαστε συνεπώς, την από μέρους σας κατάθεση σχετικής νομοθετικής ρύθμισης, όπως 
εξάλλου εσείς ο ίδιος είχατε πράξει, ως Υπουργός Επικρατείας, για τα παιδιά των υπαλλήλων του 
Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (υπ’ αριθμ. 6136 ΕΞ 2020 11.03.2020, ΑΔΑ: ΩΖΞΜ46ΜΤΛΠ-
Ν23) για την κάλυψη του συνόλου ή μέρους της δαπάνης συμμετοχής σε κατασκηνώσεις, 
συμπεριλαμβανομένων και των ημερήσιων κατασκηνωτικών προγραμμάτων, για τα παιδιά των 
υπαλλήλων των Περιφερειακών Υπηρεσιών Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων 
και Αθλητισμού.  

 
Με εκτίμηση για το Δ.Σ.. 

 

Ο Πρόεδρος                                 Η Γενική Γραμματέας 

 

Νώντας Αθανασιάδης                                 Μαρία Γρηγορίου 

http://www.sypyp.gr/
mailto:sypyyp@gmail.com

